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Најновији споразум који је Александар Вучић постигао са Иса Мустафом тзв.
председником владе независне државе Косово, о отварању два нова
административна-гранична прелаза између Косова и Метохије и преосталог дела
Републике Србије није ништа друго до додатно утврђивање границе државе Косова и
омогућавање институцијама тзв. републике Косово да успоставе потпуну контролу на
северу Косова и Метохије где живи већинско српско становништво, које се жестоко
противи овом договору.

  

  

Нажалост за овакав споразум Александру Вучићу није била препрека ни сметња одлука
Уставног суда Републике Србије којом је споразум о слободи кретања постигнут између
Београда и Приштине проглашен нуставним. Уместо да поступи по одлуци Уставног суда
и демонтира већ постојеће административне-граничне прелазе он отвара нове и то
управо у трентуку када се укидају гранични прелази између Косова и Албаније. Више је
него очигледно да Александар Вучић свесно крши Устав и законе Републике Србије да
би легализовао независну Републику Косово и на тај начин добио признање својих
западних ментора.

  

Овим потезом, као и договором да се тзв. српски посланици врате у парламент Косова и
да локалне самоуправе на северу Косова и Метохије накнадно усвоје буџете којим би се
обухватили просвета и здравство, су јасан показатељ да је Зајдница српских општина
чиста подвала и лаж о чему су посланици и руководство Скупштине Аутономне
Покрајине Косова и Метохије све ово време јавно говорили.

  

Да би се скренула пажња јавности са постигнутих погубних споразума по српски народ и
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опште националне интересе Републике Србије у тренутку када се јавно говори о
стварању Велике Албаније, господин Александар Вучић се хвали да је у преговорима
наводно доказао да су две трећине језера Газиводе у просталом делу Републике Србије
а директор владине Канцеларије за КиМ Марко Ђурић да је Александар Вучић био
оштар према председнику владе Албаније Еди Рами. А према нашим сазнањима био је
крајње кооперативан и сервилан.

  

Свакако да ово није крај Вучићеве издаје, остало је још да Косову одобри посебан број,
преда енертетски и телекомуникациони систем, угаси Универзитет у Косовској
Митровици, херметички затвори границу и српски народ остави на милост и немилост
онима који управо раде на његовом нестанку и настави са обмањивањем јавности да
Косово никада неће признати као независну државу.

  

  

И поред свега, посланици и руководство Скупштине Аутнономне Покрајине Косова и
Метохије као једини легитимни представници српског народа на Косову и Метохији
скрећу пажњу актуелној власти у Београду да не признају никакве границе између
Косова и Метохије и преосталог дела Републике Србије које се постављају мимо Устава
Републике Србије и воље српског народа.

  

Кос. Митровица

  

24.04.2015. године
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